# プライバシーポリシー

外務省経済局アジア太平洋経済協力室(以下「当省」という。)は、APEC・ビジネス・トラベル・カードの申請(以下「本申請」という。)に際し、申請者が、APEC・ビジネス・トラベル・カードオンライン申請サイト(kintone、フォームブリッジ及びプリントクリエイター。以下「当サイト」という。)に登録した申請情報及びカード受領関連情報に含まれる申請者の個人情報の取扱いについて、以下のとおりプライバシーポリシーを定めます。

## 1 個人情報

本プライバシーポリシーにおける個人情報とは、個人情報の保護に関する法律(平成15年法律第57号。以下「個人情報保護法」といいます。)第2条第1項に定める「個人情報」を指し、保有個人情報とは、個人情報保護法第60条第1項に定める「保有個人情報」を指すものとします。

# 2 管理する申請者の個人情報範囲

当省は、本申請の際に、以下の情報を収集します。

1カード交付国・地域 2申請番号 3旅券発給国・地域名 4旅券番号・発行年月日・有効期間満了日 5氏名(漢字、カタカナ、英字) 6申請者の属する国・地域名 7生年月日 8性別 9出生地 10職種 11データ入力日 12回答国・地域名 13回答結果 14カード番号 15犯罪歴の有無(犯罪歴ありの場合、犯罪の内容含む) 16顔写真 17自宅住所 18電話番号 19E-mailアドレス 20本籍 21所属機関名 22署名

## 3 利用目的

当省が個人情報を利用する目的は、以下の各号に掲げるとおりです。

- (1) A P E C・ビジネス・トラベル・カード交付に係る日本国内審査の実施のため (他のA P E C 参加国・地域政府への事前審査照会事務を含む。)。
- (2) APEC参加国・地域による各国・地域事前審査の実施のため。
- (3) APEC参加国・地域の入管当局による出入国手続きのため。
- (4) その他必要に応じた邦人保護及び国際協力のため。

なお、登録された個人情報は、上記利用目的のために、APEC参加国・地域政府に提供されます。

#### 4 利用及び提供の制限

当省では、個人情報の保護に関する法律に従い、法令に基づく場合を除き、収集した保有

個人情報を3の利用目的以外の目的のために自ら利用し、又は第三者に提供いたしません。 ただし、統計的に処理された当サイトのアクセス情報、利用者属性等の情報については公表 することがあります。

# 5 安全確保の措置

当省は、収集した保有個人情報の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の保有個人情報の安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

## 6 自己に関する情報の開示

当省が収集した保有個人情報について、申請者は法令に基づき自己に関する情報の開示請求ができます。

# 7 適用範囲

本プライバシーポリシーは、当サイトにおいてのみ適用されます。関係府省等又は関係 国・地域政府等における個人情報の取扱いについては、それぞれの責任において行われることになります。

## 8 プライバシーポリシーの見直し

本プライバシーポリシーについては、予告なく内容の改定を行う場合があります。改定した場合には当省ウェブサイトに掲載します。

## 9 個人情報を登録いただけない場合の制限

個人情報の一部又はすべてをご登録いただけない場合は、本申請の受付、申請に付随する各種手続き、APEC・ビジネス・トラベル・カードの交付ができない場合があります。申請者の都合により、当サイトに個人情報をご登録いただけないやむを得ない事情がある場合(犯罪歴を当サイト上で入力せず、郵送により書面で提出することを希望する等の場合)には、下記11の連絡先に御相談ください。

## 10 データの保護

当サイトでは、個人情報を入力するためのフォームを使用しているページにSSL (Secure Sockets Layer) 暗号化技術を用いております。

## 11 連絡先

外務省 経済局 アジア太平洋経済協力室 (APEC 室) ABTC 班

〒100-8919 東京都千代田区霞が関 2-2-1

メールアドレス: abtc@mofa.go.jp